
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення  

«Про внесення змін та доповнень до Обласної програми національно-

патріотичного виховання дітей та молоді на 2021 – 2025 роки» 
 

Розробник проєкту рішення: Департамент освіти і науки Полтавської обласної 

військової адміністрації. Проєкт рішення не є нормативно-правовим актом. 

Положення, що діють в рамках Програми, є нормативно-правовими актами. 

 

Мета: належне проведення заходів державної політики у молодіжній сфері та 

сфері національно-патріотичного виховання. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 
Власна ініціатива Департаменту освіти і науки обласної військової 

адміністрації  

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

На виконання рішення пленарного засідання двадцять третьої сесії 

обласної ради восьмого скликання від 30.05.2023 № 635 «Про створення 

Полтавського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської 

обласної ради» відповідно до виписки з Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 

здійснено державну реєстрацію Полтавського ліцею з посиленою військово-

фізичною підготовкою Полтавської обласної ради. Забезпечення речовим 

майном ліцеїстів новоствореного закладу потребує внесення змін до Програми.  

Зазначений проєкт рішення обласної ради також розроблений для належної 

організації та проведення обласних конкурсів на отримання стипендій імені 

Героя Небесної Сотні Героя України Ігоря Сердюка для учнів, студентів і 

молодих учених Полтавщини та імені Героя України Андрія Конопльова для 

учнів, студентів (курсантів) закладів освіти Полтавщини.  

Зміни до Положення про стипендію імені Героя Небесної Сотні – Героя 

України – Ігоря Сердюка – для учнів, студентів і молодих учених Полтавщини, 

Положення про стипендію імені Героя України – Андрія Конопльова – для 

учнів, студентів закладів освіти Полтавщини вносяться за пропозиціями 

Комісій для визначення стипендіатів стипендії імені Героя Небесної Сотні 

Героя України Ігоря Сердюка для учнів, студентів і молодих вчених закладів 

освіти та наукових установ Полтавщини та імені Героя України Андрія 

Конопльова для учнів, студентів закладів освіти Полтавщини. 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

Доповнити перелік заходів та виконавців Програми Полтавським ліцеєм з 

посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради та 
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збільшити фінансування з обласного бюджету  на забезпечення речовим 

майном ліцеїстів.   

Викласти Положення про стипендію імені Героя Небесної Сотні – Героя 

України – Ігоря Сердюка – для учнів, студентів і молодих учених Полтавщини 

та Положення про стипендію імені Героя України – Андрія Конопльова – для 

учнів, студентів закладів освіти Полтавщини у новій редакції. 

 

4. Правові аспекти  

 

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Прийняття даного проєкту рішення потребуватиме додаткового 

фінансування в розмірі  1 472,4 тис. грн. з обласного бюджету. 

 

6. Позиція зацікавлених осіб/органів/сторін 

 
Проєкт рішення погоджено без зауважень з Департаментом економічного 

розвитку, торгівлі та залучення інвестицій, Департаментом фінансів 

Полтавської обласної військової адміністрації. 

 

7. Громадське обговорення 
 

Проєкт рішення розглянуто та погоджено 06 липня 2023 року на засіданні 

Комісії для визначення стипендіатів стипендії імені Героя Небесної Сотні Героя 

України Ігоря Сердюка для учнів, студентів і молодих учених Полтавщини  та 

Комісії для визначення стипендіатів стипендії імені Героя України Андрія 

Конопльова для учнів, студентів (курсантів) закладів освіти Полтавщини за 

участі представників Громадської ради при Полтавській обласній державній 

адміністрації. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які містять ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із 

корупцією. 

 

9. Прогноз результатів 

 
Прийняття змін до Обласної програми національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді на 2021 – 2025 роки забезпечить проведення 

конкурсів на призначення стипендії імені Героя Небесної Сотні Героя України 

Ігоря Сердюка для учнів, студентів і молодих учених Полтавщини та стипендії 

імені Героя України Андрія Конопльова для учнів, студентів (курсантів) 
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закладів освіти Полтавщини на належному рівні а також дозволить забезпечити 

речовим майном ліцеїстів Полтавського ліцею з посиленою військово-фізичною 

підготовкою Полтавської обласної ради. 

 

 

Директор 

Департаменту освіти і науки 

Полтавської обласної військової  

адміністрації       Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ 

 


